

万花筒

古老的皇封庙

宁海县星海小学302班 朱恒毅(证号830416)

星期天,我、爷爷,还有妈妈,来到皇封庙参观。

首先看到的是青石龙柱,上面写着:太学生郭韶立。一共有四根龙柱,每根上面都写着这六个字。上面的龙栩栩如生:有的像要飞出来;有的缠绕着柱子,回首遥望;还有的抱着柱子,好像自己就是柱子的一部分。

皇封庙建于宋朝,为北宋大将军曹彬而建造的,占地面积六百三十八平方米,总体布局沿中轴线依次为围墙、天井、仪门、戏台、井、大殿。

最吸引我的就是古戏台了。顶上有一个藻井,是用来扩音的,达到余音绕梁的音响效果,因为古时候没有什么音响、话筒。我又发现五颜六色的扩音器上,雕刻着许多飞龙,我仔细数了数,一共有十六条,都张牙舞爪的。两侧都有楼梯,我小心翼翼地走上去,生怕楼梯会塌,结果走上去一看,全是桌子,堆放着杂物,于是就下去了。

2018,我来了

海曙区雅戈尔小学502班 金振杰(证号835370)

转眼间,我们告别2017,迈向崭新的2018!过去的都无需再回首,成功也好,失败也罢,我只想带着自己的愿望跨过2017,精神抖擞地大喊一声:“2018,我来了!”

首先,我希望爸爸妈妈、爷爷奶奶、外公外婆在新的一年里身体健康、万事如意!也祝愿表姐和表弟学习进步、心想事成!

其次,我决定在新的一年里,要以更好的精神状态来学习!我要端正自己的学习态度,改正不良的学习习惯,让自己不断地进步!古人云:欲穷千里目,更上一层楼!我要更加努力地向着学习的顶峰攀登,不断地挑战自我,突破自我,做更好的自己!

此外,我希望在新的一年里能够万事如意,让妈妈少发火!我希望妈妈工作能轻松一点,因为她每天都要干好多活,我要多为她做些力所能及的事儿,尽量减轻她的负担。同时我也要好好学习,多多研究,以后制造出一个智能保姆机器人,这样,妈妈就可以好好休息,不用那么辛苦了!

最后,我祝愿大家身体健康,万事如意!更愿大家都有一个良好的开端,这样,成功就会向你靠近,因为“良好的开端是成功的一半”!

指导老师 冯霞

《森林报》读后感

宁海县星海小学302班 储泽轩(证号830417)

《森林报》这本书的作者是比安基,他分春夏秋冬四个季节,从春分开始描写各种有趣的动植物以及各种狩猎方法,看完这本书,我学到了很多森林里的知识。

我对这本书印象最深刻的是诱捕天鹅这一部分,书中描写一只又一只的雄野鸭飞来,猎人一连打了好几枪。可是不知道为什么,猎人却并没有看它们一眼。他只是熟练又迅速地往猎枪里装子弹,然后合上手,举到嘴边,吹起口哨来。其实猎人是在模仿白天鹅的叫声,他的目标不是野鸭,而是白天鹅。他的口哨引来了三只白天鹅,其中二只白天鹅被猎人枪杀了。我觉得猎人不应该随意捕杀那么美的白天鹅,我们大家都要爱护野生动物,不要去伤害它们。

还有一个故事:一只狐狸要搬家,它决定到獾家中住一下。狐狸向獾说明来意后,獾马上不高兴了,因为獾是个爱干净的动物,而狐狸不爱干净。所以獾把狐狸一家轰了出去,但狐狸等獾走了后,进獾家,先拉屎,后拉尿,最后把獾家弄得乱七八糟。獾回家后火冒三丈,不得不放弃这个家,这正是狐狸想要的结果,它兴高采烈地搬进了这个家。

这本书由一个个生动的小故事组成,展现了大自然的美,在此我要向大家呼吁:让我们一起来爱护大自然,珍惜大自然,让它成为我们最好的朋友。

幸福的冬夜

鄞州区堇山小学210班 陈松琰(证号830335)

今晚,我打完乒乓,累得都走不动了。妈妈建议道:“我们去买两个面包吧。一个补充体力,另一个明天当早餐!”一听说有点心吃,我立刻精神抖擞起来,一路上又蹦又跳。

到了面包店,我选了一个牛角面包,贴心的服务员阿姨帮我加热。面包拿出炉子的一刹那,诱人的香味扑鼻而来。

回家的路上,我大口大口地吃面包,而妈妈拿着我明天的早餐,默默地走着。我心里涌上一种难过,马上撕了一片面包,递给妈妈吃。妈妈开心地接过了面包,感慨地说道:“突然觉得,幸福感爆棚啊!”听了这话,我心里有点甜丝丝的!

冷风呼呼吹着,而我吃着香喷喷的面包,心里暖洋洋的。这是属于我和妈妈的幸福时光。

指导老师 王琼

看世界

红梅花儿开

鄞州区金家漕小学402班

谢笑洋(证号830118)

听说,奉化溪口红梅园的梅花开了,我和妈妈叫上朋友一同兴致勃勃地去参观红梅园。

我们来到奉化溪口的一个山里,那里的道路坑坑洼洼的,还以为走错路了。一问路人才知道,没有走错,还要继续往里走。我们拐了几个弯后,突然发现远处的山上红艳艳的,终于找到了,真是“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”。

我原以为梅花树是一列列一行行整整齐齐地种在平地上的。可是在我眼前的分明是满山的红梅花,高高低低,错落有致。想要近距离欣赏梅花,必须爬上山去。

我可不喜欢爬有阶梯的山路呢,我就喜欢这样原始的山路。爬起来虽然有点辛苦,却乐在其中。但是跟我一起来的小伙伴却不轻松。我在路边捡了个木棍给他,当登山杖,这下他爬起来容易多了。

这里的红梅从远处看粉红一片,近处看,却还是比较稀疏的,可能没有到全部盛开的时节。梅花与别的花不一样,光秃秃的树枝上黏着一朵朵可爱的小梅花,没有绿叶的衬托,显得格外的傲然。

指导教师 夏晴静

晚霞

宁海县实验小学教育集团实验校区301班

戎薪遥(证号835304)

冬天的晚霞偷偷地露出了笑脸,她从云朵后面,从大山后面,兴冲冲地来到我们身边。

天色一暗,像是谁打翻了墨水瓶。然后阳光把那阴沉沉的天气一变,那紫色,那粉色,染上了天,真像有人在天上画画似的!

我沐浴在紫粉色的晚霞中,觉得那晚霞十分壮观、美丽!

那种无法比喻的美让我陶醉,我漫步在小路上,看着那壮丽的场面,看着那优美的云朵。不一会儿,天变成橙红色的了!我看见这一花一草一世界全都变成了橙红色了!渐渐地晚霞含笑而去了……

我每天都观察美丽的晚霞,晚霞我赞美你!

指导老师 祁桔循

风

鄞州区首南第一小学204班

胡欣瑶(证号835394)

风,呼呼,呼呼地吹

吹绿了柳树

风,呼呼,呼呼地吹

吹红了桃花

风,呼呼,呼呼地吹

吹黄了银杏

风,呼呼,呼呼地吹

吹来了白雪

风,呼呼,呼呼地吹

像调皮的小孩

撩起教室的窗帘

偷偷看我们上课

我想它们一定是从另一个星球来

对这里的一切都感到好奇……

指导老师 金晓锋



旺狗迎春

鄞州区首南第一小学205班

臧婧伊(证号835395) 指导老师 郁丽丹

冰雪世界

慈溪市实验小学教育集团南校区608班

叶乐水(证号835163)

乘着世界首创的360度高空旋转登山缆车,呈45度角呈斜线向上,缆车外全是白茫茫的一片雪,就像进入了另外一个世界。

铁力士雪山最著名的就要数冰洞了。所谓冰洞,当然就是由冰结成的洞。来到1楼,我刚想进去,一阵令人发颤的寒气迎面而来;我赶紧穿上外套走进去,却脚底一滑,啊!原来冰洞内不仅墙壁上全是冰,连地面上也全是冰!

我小心翼翼地向前走着,只见洞内全是昏暗的深蓝色的光线,中间参差着一大块一大块的魔幻的幽蓝色,都是由冰洞内的光线的折射而成的。冰洞给人一种神秘的感觉,一种神秘的氛围。冰洞内那似银,似纱的烟雾真是迷人。冰墙上,无数冰晶闪烁着迷人的光芒。墙上那一个个凹凸不平的缺口,让我感觉像是走进了一个充满魔法的奇幻空间。我长长地呼了一口气,呼气竟瞬间变成了白雾!探索冰洞真是一次超酷的体验啊!

来到5楼,走出大门,便能看到那常年积雪的大平台。一朵朵可爱的雪花给房屋带上了一顶顶雪白的帽子,给大树披上了一件件银白的棉衣,给小花、小草盖上了一条条银装素裹的棉被……再看看那儿,停在路旁的两三辆山地车被小雪花儿当成“大床”了。它们正密密麻麻地躺在床上睡大觉哩!

铁力士雪山还拥有着欧洲海拔最高的悬索桥。从高空往下望去,大多都是白雪皑皑,偶尔有几块裸露的岩石,像骆驼,像狮子,往四处瞻望。我有幸目睹了神秘莫测的冰川,冰川旁就是皑皑的白雪,映衬着晶莹剔透的冰川,好美呀!

指导老师 吴荆芝

看云识天

鄞州区金家漕小学402班 邵雨晨(证号830117)

我是天空中的云朵,你们可能会问我:我是什么颜色的?什么形状的?嘿嘿嘿,其实这个问题我也回答不上来。因为我经常变化呢!

当晴天时,又遇上我心情好,我就是一朵洁白无瑕的如棉花糖般的云朵。我也会变出各种形状来吸引行走在路上的人们:如绵羊、狮子等等。有时晴天时,我就会变成透明无色的,这个时候的天空,就被人们称为万里无云。

当夏天雷阵雨来临前,因为我非常讨厌大雨,所以我每次都会很生气。于是我的颜色就变成了沉闷的黑灰色,原本明朗的天空被我遮得灰蒙蒙的一片,这时,大家就纷纷加快了脚步跑回家了。

当大风天的时候,我也挺害怕风婆婆的,因为它打在我身上实在太疼了,所以我一见风婆婆来了,拔腿就跑。路上的行人见了这样的我,也赶紧地收拢了自己身上的衣服。

每当夕阳西下的时候,是我最开心的时候。红彤彤的夕阳把我衬托得白里透红,我就开始忍不住展现自己的美,还和夕阳玩起了躲猫猫游戏。这时整个天空中呈现出了颜色深浅不一、形态各异的火烧云。

我是不是一朵十分奇特的云呢?我可以让人们看看我,就可以轻轻松松地知道天气情况,并且让人们知道应该穿什么衣服,出门需不需要带上雨具。

指导教师 夏晴静

花儿

余姚东风小学教育集团东城校区601班
蔡若灵(证号808165)